04.09.2006., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektronike

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. Za sklop i ulazni napon kao na slici odredite i nacrtajte izlazni napon uiz. Poznato je:              E = 20 V, Um = 50 V, T = 50 μs.

2. Za zadano pojačalo odrediti SRP, SRT, DRP te maksimalni hod izlaznog signala, ako je    UCC = 24 V, R1 = 330 k(, R2 = 13 k(, RC = 10 k(, β = 90, RT = 47 k(. Pretpostaviti da je      UBEQ = 0,7 V, a UCEzas = 0 V.

3. Za zadani sklop izračunati izlazni napon, ako su ulazni naponi U1 = 3 V, U2 = 1 V, U3 = 2 V, a vrijednosti otpornika R1 = 36 kΩ, R2 = 24 kΩ, R3 = 75 kΩ, R4 = 10 kΩ.
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektronike održanog  4.9.2006.
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	2.
	Statička radna točka

IBQ = 16,76 μA

ICQ = 1,508 mA

UCEQ = 8,916 V

Statički radni pravac

IC = − 0,1∙UCE + 2,4 mA

Dinamički radni pravac

iC = − 121,3∙10−6∙uCE + 2,590∙10−3 A

Maksimalni hod izlaznog napona
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Uizmaks = 8,916 V

	3.
	Uiz = −10,6 V


Željko Stojanović
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